

朝鲜军队二号人物更换 黄炳誓上位

据新华社电 朝鲜媒体5月1日报道,最高领导人金正恩主要亲随、最近几周连续升职的黄炳誓取代崔龙海,以人民军总政治局长身份在庆祝“五一”节工人宴会上发表讲话。

总政治局长被外界视为朝鲜军队第二重要的职位,仅次于最高司令官。不过,韩国统一部官员2日说,崔龙海虽然不再担任这一职务,但遭“清洗”的可能性较小。

朝鲜中央通讯社报道,庆祝“五一”节工人宴会在新落成的平壤金正淑纺织厂工人宿舍隆重举行,“朝鲜人民军总政治局长黄炳誓次帅致辞”。

朝中社4月30日报道,金正恩视察那座工人宿舍时说,应在这里隆重举行庆祝“五一”节工人宴会。金正恩“要求朝鲜人民军总政治局局长代表他出席宴会并向劳动者们表达祝贺”。报道没有提及崔龙海,而黄炳誓在陪同视察的干部中排名第一。

朝鲜媒体报道显示,黄炳誓今年3月从劳动党人事组织部门的副部长升为第一副部长,并且首次当选最高人民会议代议员。4月15日在平壤举行的人民军首届飞行员大会上,黄炳誓身穿军装出席,佩戴四颗星大将肩章。韩国媒体认定他已经晋升大将。28日,朝鲜媒体报道,朝鲜劳动党中央军事委员会和朝鲜国防委员会26日通过相关决定,授予黄炳誓次帅军衔。级别与崔龙海及另外4名军队元老相同。

根据朝鲜媒体报道,黄炳誓去年陪同金正恩公开活动的次数排名第二,但远少于崔龙海,但今年1月以来次数最多,且明显超过崔龙海。

朝中社1日报道没有提及崔龙海不再担任人民军总政治局长的原因,当天关于五一节的其他报道也没有提及崔龙海。至此,崔龙海在朝鲜媒体报道中已经消失三周。

崔龙海2012年4月当选劳动党中央政治局常委、中央军委委员长。张成泽事件后,他被外界视为朝鲜新“二号人物”,并且在4月9日第13届最高人民会议第一次会议上根据金正恩的提名,当选国防委员会排名第一的副委员长。然而,自同月11日与最高人民会议代议员一同拍照合影后,他再也没有在公开场合露面。

崔龙海靠边



黄炳誓近日参加平壤金正淑纺织厂举办的“五一”劳动节庆祝活动,为一位女工倒酒。

阿富汗山体滑坡掩埋村庄 逾2500人失踪

据新华社电 阿富汗官员5月2日说,东北部巴达赫尚省当天发生山体滑坡,超过2500人在当天发生的山体滑坡中失踪。联合国驻阿富汗援助团表示,目前已发现至少350人死亡,遇难人数会进一步上升。

阿富汗巴达赫尚省的警方负责人法齐鲁丁·哈亚尔说,山体滑坡发生于当日中午11时左右。

巴达赫尚省省长沙阿·瓦利·阿迪卜对新华社记者说,据估计,超过2500人在山体滑坡中失踪,其中绝大部分被埋在超过20米深的山石和瓦砾中,生还机会渺茫。

法新社援引副省长古尔·穆罕默德·拜达尔的话报道:“大约250人至400人失踪,350间至400间房屋被毁。”

美国有线电视新闻网(CNN)则报道称,有大约2700人失踪。CNN援引当地地方官员的说法报道称,当天正午前先发生了一次山体滑坡,掩埋了大约300家住户,当周边村庄的村民赶赴现场参加救援时又发生一次滑坡,又有至少600人被掩埋。当地官员估计,每家住户大概有5至7人。

巴达赫尚省省长阿迪卜说,搜救人员已经

开始工作,但缺乏必要设备,使得搜救几乎无法进行。“我们没有足够的铲车,我们需要更多机械。”另外,因担心山体滑坡持续,当局疏散了附近一处村庄。

目前联合国人道事务协调办公室正协助当地政府搜救受困者。同时,北约驻阿富汗部队也联系了阿军方,加入到了搜救队伍中。

巴达赫尚省位于阿富汗东北部,是阿富汗最偏远的地区之一,与塔吉克斯坦、中国和巴基斯坦接壤,山脉贯穿这一地区。

当地官员告诉法新社,现阶段尚不清楚死亡人数,但随着官员与搜救人员赶往现场搜寻遗体,死亡人数可能会不断报出并增加。德国新闻社援引省长发言人的话报道,可能有2100人死亡。

路透社援引省警察局副局长的消息报道,死者可能超过500人。“我们目前没有更多信息,因为在巴达赫尚省的那个区域通信互联互通。”他说。

“过去几天这处村庄一直下雨,接着就是山体滑坡。”位于喀布尔的国家灾难管理局的负责人说,“大约400人获救,一些人因担心山体滑坡的危险,事先已经离开。”

乌克兰敖德萨市发生冲突 致43人死亡

据新华社电 乌克兰南部黑海沿岸城市敖德萨5月2日发生亲政府与反政府两派民众冲突,导致43人死亡。

据乌克兰媒体报道,当地时间2日下午,数千名亲政府民众和“黑海人”足球俱乐部的球迷在敖德萨市内举行支持乌克兰统一的游行。数百名支持联邦制的反政府民众对游行队伍进行干扰和挑衅,于是双方发生冲突。冲突双方使用了棍棒和枪支,造成人员伤亡。

报道说,在冲突中,部分反政府人士躲进工会大楼,并退到大楼顶层后向下扔燃烧瓶,引燃楼房。火势越来越大后,有人企图跳窗逃生,有8人当场摔死,23人在浓烟中被熏死。

据敖德萨市政府发布的最新数据,在下午的冲突和晚间工会大楼的火灾中共死亡43人,伤174人,其中25人伤势非常严重。敖德萨市政府当天决定3日至5日为全市哀悼日。

周口妇产医院迎接外籍产妇 并对其实行私人订制服务



本报讯 4月29日下午,周口妇产医院数名医护人员在一楼大厅列队欢迎来自印尼的国际友人伊拉一家,欢迎伊拉到周口妇产医院待产。

据悉,今年29岁的伊拉,印度尼西亚人,她的丈夫张先生今年30岁,河南周口人。夫妇俩在张先生留学印度尼西亚期间相识相恋。

张先生在印度尼西亚学习、工作了6年,后因母亲身体不好选择了回国。伊拉说,她家里还有个妹妹,而丈夫张先生是独生子,伊拉把照顾父母的重任托付给妹妹,就义无反顾地选择了跟随丈夫来到中国,来到周口。

为了更好地服务国际友人,避免工作中由于地域文化差异及不了解异国风俗、禁忌产生误会,周口妇产医院领导从各个方面都做了精心准备。该院领导特意召开了针对外籍友人伊拉分娩的私人订制会。

私人订制会议中,周口妇产医院宋院长首先向伊拉夫妇及家属介绍了给其订制的私人专家服务团队,医院采取一对一的私人订制服务。随后,伊拉及家属向医院提了两点要求,一是因语言不通,伊拉丈夫要求进产房陪产,二是伊拉信仰伊斯兰教,对饮食上要求清真伙食。

对于伊拉的要求,宋院长表示:“我院配餐师饭前会征求伊拉的意见,想吃什么,饮食上有什么要求,都尽可能去满足国际友人。”针对家属要进手术室这一申请,医院要求家属进手术室前必须遵守手术室的规则,穿戴手术室衣、帽、口罩,换鞋,站在指定位置,不得来回走动,

喜迎洋宝宝降临(之一)